
Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 1001 449 552 213 413 375 45 194 398 364
Base: All Respondents (wtd) 1001 485 516 279 370 351 84 371 392 154

681 352 329 148 268 265 48 260 280 93
68% 73% 64% 53% 72% 75% 58% 70% 71% 60%

B C C * I I
389 193 197 69 154 166 29 145 170 46
39% 40% 38% 25% 42% 47% 34% 39% 43% 30%

C C * I I
292 160 132 79 114 99 20 115 110 47
29% 33% 26% 28% 31% 28% 23% 31% 28% 30%

B *
320 133 187 131 102 86 35 111 112 62
32% 27% 36% 47% 28% 25% 42% 30% 29% 40%

A DE * GH
193 85 108 78 66 48 24 75 63 31
19% 17% 21% 28% 18% 14% 28% 20% 16% 20%

DE *
127 49 79 53 36 38 12 36 49 31
13% 10% 15% 19% 10% 11% 14% 10% 12% 20%

A DE * GH
1001 485 516 279 370 351 84 371 392 154
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M/N,O/P,Q/R/S,T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Statistics:
Overlap formula used
- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M/N,O/P,Q/R/S,T/U,V/W/X
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Bottom 2 Box (Net)

Somewhat oppose

Strongly oppose

Sigma

1. The Quebec National Assembly recently passed Bill 62, which is meant to establish measures to foster adherence to State religious neutrality. Under the bill, personnel members of public bodies 

and of certain other bodies must exercise their functions with their face uncovered, unless they have to cover their face, in particular because of their working conditions or because of occupational 

or task-related requirements. In addition, persons receiving services from such personnel members must have their face uncovered. [In Quebec] To what extent do you support or oppose this 

legislation?/ [In ROC] To what extent would you support or oppose this type of legislation being introduced in your province?

Top 2 Box (Net)

Strongly support

Somewhat support
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